



总秘书处(SG)

2020年5月19日，日内瓦

文号： **DM-20/1006**

联系人： Béatrice Pluchon女士

电话： +41 22 730 6266

致国际电联理事国

电子邮件： gsb@itu.int

事由： **推迟2020年理事会实体会议并组织一场虚拟理事磋商会议**

尊敬的女士/先生：

继我发出[DM-20/1001](#)号信函之后，鉴于当前的Covid-19疫情，我谨通知您，理事会2020年实体会议已推迟，具体日期将稍后宣布。

为了确保业务连续性和国际电联正在开展的工作，已决定根据《理事会议事规则》规则3.1，以有组织的方式举行一次虚拟理事磋商会议。

虚拟磋商会将按照本函附件所述方式组织。

顺致敬意！

（原件已签）

秘书长
赵厚麟

附件： 虚拟理事磋商会议的拟议组织方式

附件

理事虚拟磋商会议的拟议组织方式

此虚拟磋商会根据《理事会议事规则》规则3.1以有组织的方式举办。

- 3.1 在两届会议之间，理事可以通过信函方式进行相互磋商：
- 或是非正式的，
 - 或是通过理事会主席办公室，如果主席出缺，则通过副主席办公室，在秘书长的协助下，以有组织的方式进行。

议程草案

虚拟磋商会将研究解决被认为是紧迫的议项。

正在起草此次会议议程的过程中与理事国进行磋商，并将在5月22日之后尽快在理事会网站上发布。

主席

由于虚拟磋商会的主要目标是为2020年实体会议做准备，因此建议由理事会副主席Saif Bin Ghelaita先生引导讨论。

参会

虚拟磋商会将向理事国代表团的所有成员、观察员成员国、巴勒斯坦国观察员和部门成员（每个部门3名）开放。

讨论的开展

- 虚拟磋商会将严格属于磋商和非决策性的性质。
- 在讨论中，理事国将享有发言的优先权。
- 如果未能达成共识，而且任一理事国希望推迟一份文件或结论，则会将其移至之后的理事会2020年实体会议。
- 如果在讨论虚拟磋商会议程上文件的过程中，未能达成共识，而且任一理事国提议中止讨论或反对该文件的拟议结论，则会将其推迟到之后的理事会2020年实体会议。
- 在讨论中，没有提交文稿的理事国依然可以发言。

成果

- 虚拟磋商会将严格属于磋商性质，将不做出任何决定。它只会得出拟议结论，有待在随后召开的理事会2020年实体会议上做出正式决定。拟议结论将汇编成一份报告，由秘书长作为输入文件提交给之后召开的理事会2020年实体会议审议。
- 对于那些需理事会做出紧急决定且等不及实体会议召开的事项的拟议结论，虚拟磋商会可以为理事会主席和秘书长指出方向，看是否有机会根据理事会《议事规则》的规则3.2，启动采用以信函方式做出决定的程序。如有必要，则将遵循以信函方式做出决定的通常程序。将适用拥有表决权的理事国简单多数通过的规则。
- 人们理解，拟议结论不是最终结论，在随后的2020年实体会议上可就任何结论重新开始讨论。

日期和会期

- 虚拟磋商会将自6月9日开始，（日内瓦时间）12时-15时。
- 将根据议程草案建议实际会期，但不会超出五天。

将提供的IT支撑

- Interprefy平台、字幕和网播。
- 将使用Interprefy，全程提供6种语言的口译。
- 将通过电子邮件、聊天和电话提供单独的IT支持。

平台测试

平台的全球测试将于5月29日（日内瓦时间）12时进行。邀请将适时发出。

注册

必须注册才能在线参与。注册已于3月10日开始，目前在开放，并将继续开放。
注册的参会者将适时收到参加虚拟磋商会的指南和链接。
